平成26年度　主な取り組み事項
１、オリエンテーリング競技者の日頃の鍛錬の成果発揮の場、および広く県民がオリエンテーリングに参加する場として、愛知県選手権大会・愛知県民オリエンテーリング大会・愛知スポレクフェスティバルオリエンテーリング競技を開催します。
２、全日本リレーオリエンテーリング選手権大会へ選手団を派遣し、３年ぶりの団体総合優勝を目指します。
３、会員の競技力向上・全日本リレーオリエンテーリング大会選手およびジュニアの強化のため、競技力向上事業を実施するとともに会員の行う競技力向上事業へ資金面の支援を行います。
三河高原トレイルランニングレースを開催し、オリエンテーリング愛好者や県民の走力・耐久力向上を図ります。
競技地図のメンテナンスおよび提供を継続して行います。
４、会員の行う普及事業に対し、資金面の助成を行います。
さまざまな花の季節に各地で「フラワーウォーク」を開催し、来園者にオリエンテーリングを体験していただき、底辺の拡大を目指します。
パーマネントコースの整備、地図のメンテナンス・提供を行います。
５、指導者研修会を開催し、指導者の資質向上を図ります。
他団体の実施する有用な講習会・研修会への参加を促進します。
６、女性および男性30・40代のオリエンテーリング競技人口の増加をめざし、調査研究を行います。
７、日本オリエンテーリング協会、愛知県体育協会加盟団体としての活動はもとより、他団体との交流を推進し、より一層のオリエンテーリングの認知度向上を図ります。
ホームページなどを充実し、オリエンテーリングおよび当協会のPRに努めます。
８、自然を愛し、山野を駆けるスポーツ競技団体として愛知の森づくり、林業の活性化に協力してまいります。
